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ОСОБЛИВОСТІ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ 

ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

 

З урахуванням воєнних дій, що відбуваються на території України, 

довелося провести серйозну реструктуризацію національної економічної 

системи. Необхідно наголосити, що активні бойові дії не просто обмежують 

функціонування певних галузей, а швидше призводять до неможливості 

нормальної роботи цих секторів. Війна негативно впливає на потенціал країни. 

Сьогодні, в умовах активних глобалізаційних процесів, наша країна 

втрачає різні ресурси та інфраструктуру, втрачає людський капітал, фінансові 

можливості і рівень конкурентоспроможності. Однак варто зазначити, що 

війна також відкриває перед Україною певні можливості, зокрема в контексті 

перенаправлення на нові ринки, пошуку надійних союзників та торговельних 

партнерів у глобальному економічному просторі і зменшення залежності від 

країни-агресора. 

Після завершення воєнного конфлікту Україна може розпочати 

широкомасштабне відновлення своєї економіки. Вчені, що досліджують 

питання економічного відновлення країн після конфліктів, загалом вказують 

на те, що кожна спроба реконструкції є унікальною [1, с. 42].  Це відновлення 

повинно базуватися на Плані, розробленому урядом України та 

підтримуваному міжнародними донорами. Очевидно, що сталий економічний 

розвиток можливий лише за наявності міцного фундаменту у сфері безпеки. 

Забезпечення безпеки є суспільним завданням, яке повинно бути здійснюване 

як державою, так і міжнародною спільнотою. Забезпечення безпеки 

вимагатиме комплексного підходу і спрямування безпосередньо у таких 

напрямах, як зміцнення правопорядку, реконструкцію і відновлення 

територій, а також міжнародну підтримку. 

Отже, можна виділити Міжнародні інституції, які стануть джерелами 

фінансування (переважно кредитів) та здатні будуть брати участь у 

реконструкції України. До них можна віднести: Європейський інвестиційний 

банк (ЄІБ), Європейський банк реконструкції та розвитку (ЄБРР), Світовий 

банк (СБ), а з боку гуманітарної підтримки – Організація об’єднаних націй 
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(ООН) та організації, такі як «Лікарі без кордонів», можуть надавати 

необхідну допомогу. Міжнародний валютний фонд (МВФ) може надавати 

короткострокове фінансування, щоб забезпечити доступ до іноземної валюти 

та покрити тимчасовий фіскальний дисбаланс [2]. 

Відновлення України відіграє важливу роль у забезпеченні стабільності 

і миру в Європі. Аналізуючи міжнародний досвід у відновленні країн після 

конфліктів, можна зазначити, що етап післявоєнної реконструкції повинен 

бути максимально ефективним і надійним як для національного суспільства, 

так і для міжнародних донорів. Це особливо важливо, з урахуванням бажання 

України вступити до Європейського Союзу і дотримуватися зеленого шляху 

розвитку. 

_______________________ 
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БОРОТЬБА З ШАХРАЙСТВОМ 

ПІД ЧАС ВІЙСЬКОВОГО СТАНУ В УКРАЇНІ 

             

В Україні з 24 лютого 2022 року йде не тільки війна з агресором, а й 

посилена боротьба з кіберзлочинністю, зокрема інтернет-шахраями, які з 24 

лютого активізували свою діяльність і користуються довірою громадян та 

небайдужими іноземцями. Це велика проблема, з якою зараз веде боротьбу 

наша правоохоронна система. 

Відповідно до ч. 1 ст. 190 Кримінального Кодексу України шахрайство 

– це заволодіння чужим майном або придбання права на майно шляхом обману 

чи зловживання довірою [1]. Шахрайство – це кримінально карне діяння, 

відповідальність за яке в Україні передбачена Кримінальним кодексом [2, 

c. 547]. 

Серед найпоширеніших схем шахрайства у військовий час можна 


